

28 से वर्धमाननगर में जैन भागवती दीक्षा व अक्षय तृतीया पारणा महोत्सव

नागपुर
वर्धमान स्थानकवासी जैन श्रावक संघ के तत्वावधान में तथा आचार्य प्रवर विजयराज म. सा. की पावन निश्रा में मुमुक्षु भाई देवम कोचर (बैंगलोर) निवासी की भागवती दीक्षा 28 अप्रैल को सुबह 8 बजे श्रेयांस विद्यालय मैदान, वर्धमाननगर में संपन्न होगी।

आयोजकों के अनुसार इसके पूर्व 27 अप्रैल को सुबह 7.30 बजे दीक्षाधी वरघोडा धनसस लॉन से प्रस्थान करेगा। वरघोडा समाप्ति के पश्चात जयचंद राजेशकुमार कोचर

बैंगलोर परिवार की ओर से स्वागिवात्सल्य होगा। कार्यक्रम में प्रमुखता से केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी, राज्यसभा सदस्य अजय संचेरी, पूर्व राज्यसभा सदस्य विजय ददा, विधायक कृष्णा खोपडे, महापौर नंदा जिचकार, बीजेएस के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रफुल्ल पारख, साधुमार्ग



श्रांत क्रांत जै. श्रा. संघ के अध्यक्ष गजराज जैन (मदसौर), नेमिचंद कोठारी (चेन्नई), हेमंत कोठारी (भिलवा डी) उपस्थित रहेंगे। दीक्षा दिन के लाभार्थी परिवार सुभाषचंद्र, अशोक, अनिल, सुनील, राजीव, संजय, आनंद चोपड़ा परिवार ने समस्त जैन परिवारों को ज्यादा से ज्यादा संख्या में पधारने का आग्रह किया है।

संघ के सभापति राजेंद्र बैद, स्वागताध्यक्ष सुभाष चोपड़ा, अध्यक्ष हस्तीमल कटारिया, सचिव नरेश भरूट, कोषाध्यक्ष अरविंद कोटेचा एवं कार्यक्रम के संयोजक दिलीप रांका ने सभी धर्मावलंबियों से कार्यक्रम में उपस्थिति की अपील की है। 29 अप्रैल को 40 वर्षीयत के तपस्वियों का सत्कार तथा पारणा सुबह 10 बजे श्रेयांस विद्यालय के मैदान में होगा। कार्यक्रम के लाभार्थी नितिन, नलिन, ईशला खारा परिवार ने सभी सार्थकों से धन्यवाद लेने की अपील की है।

विभागीय आयुक्त ने अपने वाहन से हटाई लाल बत्ती

नागपुर



सरकारी वाहनों पर लाल बत्ती निकालने के सरकारी निर्णय का स्वागत करते हुए विभागीय आयुक्त अनूपकुमार ने इस निर्णय पर अमल करते हुए व 1 मई का इंतजार न करते हुए अपने वाहन से लाल बत्ती हटाकर राज शिष्टाचार विभाग के पास जमा करने का निर्णय लिया है।

सामान्य जनता तथा विशिष्ट व्यक्ति के बीच के अंतर को दूर करने हेतु सरकार ने सभी विशिष्ट व्यक्तियों, मंत्रियों, अधिकारियों को अपने वाहन से हटाने के आदेश जारी किए हैं। इस आदेश पर आगामी 1 मई से अमल किया जाएगा, लेकिन विभागीय आयुक्त अनूपकुमार ने इस तिथि के पूर्व ही अपने वाहन से लाल बत्ती हटा ली।

उन्होंने विभाग के अन्य अधिकारियों से भी आन्धान किया है कि निर्धारित तिथि की प्रतीक्षा न करते हुए अपने वाहनों से लाल बत्ती हटा लें और दैनंदिन के कामों में सुटें।

कल से हजरत बाबा ताजुद्दीन का छहमाही उर्स

नागपुर



हजरत बाबा ताजुद्दीन ट्रस्ट के तत्वावधान में सूफी संत हजरत बाबा सैयद मोहम्मद ताजुद्दीन औलिया र.अ. का छहमाही उर्स ताजाबाद दरगाह शरीफ, उमरेड रोड में कल 22 से 25 अप्रैल तक श्रद्धा और उल्लास के साथ मनाया जाएगा। छहमाही उर्स को लेकर देश के कई हिस्सों से श्रद्धालुओं का आगमन शुरू हो गया है।

उर्स की शुरुआत कल 22 अप्रैल को नमाजे इशा के बाद शाम को मिलाद शरीफ से होगी। इसके बाद महफिले कव्वाली होगी।

23 अप्रैल को नमाजे इशा के बाद मिलाद शरीफ होगी। छहमाही उर्स के दिन 24 अप्रैल को सुबह 9 बजे सज्जदानशहीन आस्ताना-ए-आलिया हजरत सैयद यूसुफ इकबाल ताजी की सरपरस्ती में परचम कुशाई की रस्म श्रीमंत पंचम राजे रघुजी राव भोसले के हाथों होगी। इस

अवसर पर शाही मस्जिद ताजाबाद शरीफ के इमाम अल्हाज मौलाना बायजीद खान तिलावते कुरान पाक पेश करेंगे। सुबह 11 बजे हजरत बाबा ताजुद्दीन का दरबारी शाही संडल ताजाबाद ट्रस्ट ऑफिस से निकलकर शहर का भ्रमण करते हुए शाम 6 बजे ताजाबाद शरीफ वापस आएगा। शाम को बाबा ताज की दरगाह पर चांद चढ़ाई जाएगी।

25 अप्रैल को सुबह 9 बजे कुरान खवानी व कुल शरीफ की

बाजार के अधिकृत उपयोगकर्ता शुल्क संबंधी रखें अपना पक्ष - दटके

नागपुर



महानगरपालिका द्वारा बाजारों में उपलब्ध कराई गई दुकानों, जगह, ओटे आदि का अधिकृत रूप से उपयोग करने वाले शुल्क संबंधी शिकायतें 29 अप्रैल को दोप. 12 बजे मनपा मुख्यालय के पंचावाराव देशमुख सभागृह में आयोजित बैठक में रखें, ऐसा आन्धान पूर्व महापौर प्रवीण दटके ने किया है।

मनपा स्थायी प्रस्ताव क्र. 288, दि. 14 जुलाई 2016 के तहत वसूल किए जाने वाले शुल्क के विरुद्ध मनपा बाजार की दुकानों, ओटे व जगह आदि के बारे में अधिकृत उपयोगकर्ताओं की विविध संगठनों द्वारा निवेदन प्राप्त हुए हैं। संबंधित विषय का अध्ययन करने के लिए पूर्व महापौर प्रवीण दटके की एक सदस्यीय समिति गठित की गई है अतः इस समिति द्वारा प्राप्त प्रस्ताव पर निर्णय लेने का अधिकार गुरवार को आयोजित की गई बैठक में महापौर नंदा जिचकार को प्रदान किया गया है।

एक सदस्यीय समिति द्वारा 29 अप्रैल को आयोजित बैठक में बाजार की दुकानों, ओटे व जगह का अधिकृत रूप से उपयोग करने वाले संगठन के दो प्रतिनिधि, अध्यक्ष व सचिव से बैठक में उपस्थित रहने का आन्धान किया गया है।

महावितरण ने की ट्रांसफार्मर्स की सफाई

नागपुर



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के स्वच्छता अभियान को अपना समर्थन देते हुए महावितरण ने बिजली वितरण के ट्रांसफार्मर्स, विद्युत खंभों के चारों ओर जमा कूड़ा-कचरा साफ कर एक विशेष उपक्रम को अंजाम दिया।

महावितरण द्वारा कई बार कचरा फेंकने वाले नागरिकों को जागरूक करने का प्रयास किया गया, लेकिन विद्युत उपकरणों के पास कचरा फेंकने व जमा करने वालों पर कोई असर नहीं हुआ। अतः गांधीगोरी दिखते हुए महावितरण के सभी अधिकारी, अभियंता तथा कर्मचारियों ने बिना झिझके सामूहिक रूप नागपुर परिमंडल अंतर्गत विविध स्थानों पर ट्रांसफार्मर्स, वितरण पेटी तथा विद्युत खंभों के पास से कचरा उठाकर नागरिकों के साथ ही कचरा उठाने की जिनके पास जवाबदारी है, उनको एक करारा संदेश दिया।

ज्ञातव्य है कि शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों में अनेक नागरिक विद्युत ट्रांसफार्मर, वितरण पेटी अथवा विद्युत खंभों के पास कचरा डाल देते हैं। कई बार इस कचरे में आग लग जाने से बिजली उपकरणों पर असर होता है और विद्युत आपूर्ति भी खंडित हो जाती है। कई बार बिजली के तार आग की लपटों से पिघल जाते हैं और दुर्घटना की आशंका होती है। महावितरण ने नागरिकों से आन्धान किया है कि वे विद्युत यंत्रणा पर बैनर्स, पोस्टर्स अथवा पाम्लेट्स न लगाएं अन्यथा ऐसे लोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई महावितरण द्वारा की जाएगी।

उक्त स्वच्छता अभियान मुख्य अभियंता रफीक शोख, अधीक्षक अभियंता मनीष वाट, कार्यकारी अभियंता कुंदन भिसे ने खुद अपने सहकारियों के साथ शंकरनगर स्थित बटुकभाई ज्वेलर्स के पीछे स्थित ट्रांसफार्मर तथा शंकरनगर चौक के बिजली खंभों के पास जमा कचरा साफ किया। अधीक्षक अभियंता राजेंद्र पवार, कार्यकारी अभियंता प्रफुल्ल लांडे ने गोधनी स्थित स्वर्णमाया नगरी स्थित स्वच्छता अभियान में भाग लिया व अधीक्षक अभियंता (वर्धा मंडल) सुनील देशपांडे भी अपने सहकारियों के साथ वर्धा के थूल् लेआउट, सिल्वर हॉस्पिटल व वसंत टॉकीज परिसर में स्वच्छता अभियान में शामिल हुए।

सहारे व तभाने ने दी क्रीड़ा संकुल को भेंट



नागपुर

नासुर द्वारा निर्मित वैशालीनगर स्थित क्रीड़ा संकुल को मनपा के नवनिर्वाचित क्रीड़ा सभापति नागेश सहारे व उपसभापति प्रमोद तभाने ने अपनी भेंट दी।

उक्त संकुल में स्वीमिंग टैंक, जिम्नाशियम हॉल, योगा हॉल, बॉस्केट बॉल कोर्ट आदि सुविधा उपलब्ध है। इस क्रीड़ा संकुल को मनपा को हस्तांतरित करने की कार्रवाई शुरू है अतः शौध ही यह संकुल सभी के लिए खुला कर दिया जाएगा, ऐसा क्रीड़ा सभापति ने कहा। इस अवसर पर मनपा क्रीड़ा व सांस्कृतिक विभाग के कर्मचारी, क्रीड़ा निरीक्षक नरेश चौधरी, जितेंद्र गायकवाड, ईश्वर पवार, संजय नंदनकर आदि उपस्थित थे।

Bardia White
WALL PUTTY : WALL CEM

Pack Size Avail.:- 20Kg, 40Kg

Pack Size Avail.:- 1Kg, 5Kg, 10Kg, 25Kg

Regd. Office: Jain Minerals, Kalamna, Nagpur- 440008
9730030647, 9730030648, 9730030649

श्री वर्धमान स्थानकवासी जैन श्रावक संघ के चुनाव संपन्न

बैद सभापति, रांका उपसभापति निर्वाचित

नागपुर



श्री वर्धमान स्थानकवासी जैन श्रावक संघ के हाल में संपन्न चुनाव में पूर्व अध्यक्ष राजेंद्रप्रसाद बैद सभापति एवं दिलीप रांका उपसभापति पद पर निर्विरोध निर्वाचित हुए।

संघ के विभिन्न संस्थाओं, उपक्रमों के सफलतापूर्वक एवं सुचारू संचालन हेतु विभिन्न समितियों के संयोजकों का भी निर्वाचन सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में निर्विरोध हुआ। जैन दवाखाना संयोजक अनिल भरूट, जैन छात्रालय नागेश आसानी, वर्धमाननगर भवन कमल भंडारी, जैन वाचनालय हरीशभाई शाह, जैन भवन (गांधीबाग) अशोक भरूट, अरिहन्त भवन (धंतोली) श्रीमती सरला कामदार, जैन शाला मनमोहन ललवानी, गणेश भवन (नंदनवन) अबीरचंद ललवानी व धर्म भवन (बूटीबोरी) हेतु खिरोसिया निर्वाचित हुए।

चुनाव प्रक्रिया के सुचारू संचालन हेतु डा. सुनील पारख, विपुल कोठारी एवं हार्दिक शाह ने अपनी उल्लेखनीय सेवाएं दीं। अध्यक्ष हस्तीमल कटारिया, महामंत्री नरेश भरूट, उपाध्यक्ष दिलीप शाह, कांतिलाल झामड, मंत्री मनीष छल्लानी, अभय संघवी, कोषाध्यक्ष अरविंद कोटेचा ने सभी निर्वाचित पदाधिकारियों का अभिनंदन कर उन्हें बधाईयां दीं एवं समस्त समाजबंधुओं के निस्वार्थ सहयोग हेतु आभार व्यक्त किया।

18 वर्षीय आरोपी से 10 चोरी के वाहन सहित 5.95 लाख का माल बरामद

नागपुर



पुलिस स्टेशन नंदनवन के स्टॉफ ने एक कार्रवाई को सफल अंजाम देते हुए एक 18 वर्षीय आरोपी व उसके नाबालिग साथी को गिरफ्तार कर उनसे 10 चोरी के दुपहिया वाहन, चैन स्नेचिंग का सोना सहित कुल 5 लाख 95 हजार रूपयों का माल जब्त कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार किया।

पुलिस उपायुक्त रविंद्र सिंग परदेशी, सहायक पुलिस आयुक्त कापगते व पीआइ माणिक नलावडे के मार्गदर्शन में पुलिस टीम ने गुप्त जानकारी हासिल की कि आरोपी मयूर गजु उर्फ गजानन जाधव (18 वर्ष), साईबाबा नगर, खरबी रोड व उसका एक अल्पवयीन साथी शहर में चैन स्नेचिंग, बैग लिफ्टिंग व वाहन चोरी को अंजाम दे रहे हैं। इस जानकारी के आधार पर पुलिस हवलदार किशन मालोकर, सहायक पं.कंज धाडगे व अन्य

पुलिस कर्मचारियों ने पहले अल्पवयीन बालक को अपनी हिरासत में लिया व इसके बाद गजानन जाधव को भी दूढ़ निकाला। पूछताछ में आरोपी मयूर गजानन ने पहले कबूल किया कि उसने नंदनवन क्षेत्र में 2 चैन स्नेचिंग, 1 बैग लिफ्टिंग व 4 वाहन चोरी किए हैं। जब पुलिस ने उसका पीसीआर लिया तब उसने सोनेगांव, अंबाझरी, बजाजनागर, सकरदरा व हुडकेश्वर, जीआरपी, एमआइडीसी आदि क्षेत्रों में की गई चोरियों की बात कबूल की। चोरी का माल ठिकाने लगाने वाले शेख नसीम उर्फ अस्सु, शेख नसीर व सुधाकर किशनजी राउत को भी पुलिस ने हिरासत में लिया। आरोपी मयूर गजु उर्फ गजानन व अल्पवयीन बालक पर अन्य पुलिस

थानों में पहले भी बैग लिफ्टिंग, वाहन चोरी, घरफोड़ी, रॉबरी जैसे अपराध दर्ज हैं। पुलिस ने इन आरोपियों को गिरफ्तार कर उनसे 97 ग्राम सोना, कीमत अंदाजन 2 लाख 45 हजार तथा 10 दुपहिया वाहन कीमत अंदाजन 3 लाख 50 हजार रूपयों सहित कुल 5 लाख 95 हजार रूपयों का माल पुलिस ने जब्त किया।